

我省今起集中整治“三超一疲劳” 监控拍摄超速,或将现场处罚

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,今日起至2012年3月31日,我省将全面开展集中整治超速超员超载和疲劳驾驶交通违法行为专项行动。行动中,同一客运企业的车辆有2次以上超员违法行为的,将被处以最高5000元的罚款。对卧铺客车、长途客车、旅游包车、校车将逢车必查。

超速车辆当场处罚

在整治超速违法行为方面,全省公安交警部门将以事故多发、多雾结冰、弯道坡

道等路段为重点,最大限度地运用各类测速设备,进一步加强对超速违法行为,特别是大型客车超速违法行为的管理管控和查处。

高速公路道口拦截系统日均开机时间不得少于8小时。将及时发布监控拍摄的超速违法信息,有条件的地方要设立超速违法行为查处点,在确保安全的前提下对超速车辆当场进行处罚。

四类客车逢车必查

在整治客车超员违法行为方面,对卧

铺客车、长途客车、旅游包车、校车逢车必查,同时加强夜间、节假日等超员违法行为高发时段的巡逻检查,依法从严处罚超员客车驾驶人。

各地公安交警部门将加大对客运企业的监管力度,对同一客运企业的车辆有2次以上超员违法行为的,依照《道路交通安全法》的规定,对企业主要负责人、主管安全和经营的企业负责人、部门负责人以及安全管理人员,分别处以2000元以上5000元以下罚款。对情节严重、问题突出的企业,建议行业主管部门停业整顿。

2时不到站调整时间

在整治长途客车疲劳驾驶违法行为方面,全省公安交警部门将依托省、市际服务站、收费站、高速公路服务区 and 临时执勤点,加强对跨省长途客运车辆,特别是卧铺客车、旅游包车的检查,加强对凌晨0时至6时、下午2时至4时等疲劳驾驶易发时段的巡查。

对凌晨2时前无法到达目的地的,原则上要调整发车时间或客运班线;对超过1000公里的超长途班线,要严格控制,力争从源头上消除疲劳驾驶安全隐患。

一赌气,男友锁上车门扬长而去 女友被困宝马车内险些窒息



星报讯(记者 张敏/文 黄洋洋/图)

只因与女友小丽(化名)发生小口角,男友一气之下将车停靠路边,丢下独自在宝马车内的小丽。被困车内的小丽进出不得,急得满头是汗气喘吁吁。昨日13时许,在省城西二环附近的环东小区门口,这事就闹大了。

记者赶到现场时,该宝马车正停靠在小区门口,周围聚集了大量围观市民。据了解,120接到小丽的报警称,自己被困在车内,且呼吸困难。急救员赶到后发现小丽斜靠在车辆的后排位置,可以明显看到车窗玻璃上凝结着水珠,如果不及时救

出,小丽恐怕有窒息危险。

随后赶到的开锁公司的工作人员也束手无策,原来车锁属于密码锁,而车主却又迟迟不现身。情况紧急,民警借来铁锤,砸碎车窗玻璃,然后抬出被困小丽。

随后,小丽被送往105医院急救,检查发现她并无大碍,只需吸氧休息一段时间即可。记者看到,陪护在小丽身边的一名穿黑衣男子神色紧张,不停地劝慰她。原来,他就是小丽的男友。男子不停给朋友拨去电话,“就是吵架,然后我关门回家了,她一个人在车上,哪知道会被困……”

停建通知书对他们“无效”?

淮南一非法建设混凝土搅拌站“一直在建”

星报讯(记者 赵汗青) 淮南市毛集区一家混凝土搅拌站非法占用耕地,未经批准立项先行建设。当地群众反映后,该搅拌站依然“坚挺”。记者采访时发现,尽管毛集区及凤台县混凝土产业已出现产能过剩,但仍有违规建设出现。

记者日前接到淮南市毛集实验区群众反映称,在毛集实验区花家湖社区有家混凝土搅拌站没有用地手续,侵占基本农田。他们多次向毛集实验区管委会反映,但政府部门始终没有处理。

近日,记者来到毛集实验区花家湖社区,找到了正在建设的工地。两个吊车正在吊运建筑材料,工人们热火朝天地忙碌着。

花家湖社区居民王学广告诉记者,这块地原来是基本农田,后来有人以3万块钱一亩买了去建起混凝土搅拌站。

记者在调查走访时发现,毛集区混凝土产能过剩,临近的凤台县混凝土产能也

严重过剩。毛集实验区的淮南洋混凝土公司负责人钱总经理说:“毛集实验区整个混凝土市场,我们占到了60%,其他的由凤台县几家搅拌站共分。公司一年可以生产30万方混凝土,至今只有4万方的销量。”

淮南市预拌混凝土协会秘书长计云生表示,整个凤台县及毛集区全年混凝土需求量只有40万方,只要一家混凝土搅拌站就能全部做完,而一县一区全部产能能达到150万方。

产能过剩导致恶性竞争,各家压低价格。利润空间降低,加上今年房地产不景气,混凝土搅拌企业忍痛辞工,造成资源浪费。

花家湖社区在建搅拌站是否违规?记者采访了毛集实验区国土局局长张如镇。

张如镇说,接到群众反映后,经过实地调查,“确实属于非法用地,我们首先下发了停建通知书,责成毛集区政府进行拆除,如果拆不掉,将立案查处。”

一家七口食物中毒,三人身亡

星报讯(曾梅 记者 任杰) 10月24日中午,蒙城县辛集乡白庙村一姬姓人家,午饭后一家七口食物中毒,80多岁的太爷爷和两个年约10岁的重孙子、重孙女毒发身亡。

一位知情人士告诉记者,当天中午,这

家人特意做了自制的蚕豆丸子。“他家的蚕豆都用水泡过,可能是因为这个。”据他称,在农村,种子下地之前,为了防止被虫咬,会拿辛硫磷类的药水泡一下,当天姬家人就把用水泡过、用来下种子的蚕豆中剩下的一部分,用来做了蚕豆丸子。

“这里没有一个农民工”

星报讯(星级记者 宛月琴) “固定工资700,浮动工资6996,奖金385……应得工资9225元。”10月21日下午,在皖北煤电五沟煤矿,石景刚向记者细数了自己贴在墙上的工资清单时,按捺不住喜悦。谁能想到,如今已身为煤矿掘进事业部部长的

他,9年前还是一个地地道道的农民。

“我们这里已经没有一个农民工。”皖北煤电集团董事长葛家德介绍,公司创新用工管理模式,从身份平等入手,将8429名农民工全部转为合同制工人,使得皖北煤电大家庭的工人摆脱了身份“尴尬”。

寻找5类脑瘫儿童

报名火热进行中,仅剩12个名额

自“著名脑病专家,江苏省人民医院主任医师程惠明、北京军区空军总医院神经内科专家马振华主任等面对面为患儿家长提供咨询并制定脑瘫721康复方案,传授穴位按摩手法,赠脑瘫康复光盘”的喜讯发布后,众多脑瘫家长纷纷打来求助电话。此次活动特寻找5类脑瘫儿童:

- 1、不会说话或说话不清,只能说单字;
- 2、不会走路,脚尖着地,剪刀步,协调能力差;
- 3、肌张力高,手不能灵活拿物,腿不能打弯,灵活性差;
- 4、口眼歪斜,口水不断,意识模糊,多动、注意力不集中;
- 5、智力差,易哭闹。

知名脑病专家,南京中医药大学博士生

导师钱士明主任介绍说:

促进脑神经再生,是脑瘫治疗关键。且年龄越小,治疗越早,效果越好。

研究发现:神经生长因子(NGF)是脑神经再生发育必需物质。神经节苷脂(GM)可数十倍增强其活性,修复并促进脑神经再生。

南京中医药大学钱士明教授据多年临床经验总结的脑瘫721康复方案(在联合使用NGF和GM促进神经再生基础上,再配合专业康复训练和对脑瘫儿特殊教育),在全国推广10年来,数万名患儿能说话、走路,甚至上学了,家长纷纷致电感谢。

据悉,名额仅剩12名,请抓紧报名。

预约热线:0551-2828233

告别帕金森手抖身僵 浑身轻松,终于“松绑”



帕金森最大痛苦:1、手抖拿不住东西,吃饭穿衣要协助。2、身体僵直,走路小碎步、拖步,全身被“捆绑”。3、因缺少关爱、生活不能自理,易自卑、抑郁。

脑病专家指出:帕金森是脑内多巴胺神经受损,攻克帕金森必须修复受损神经,且须

早治,尤其是病情处于3期前患者!

据悉,合肥易可康采用加拿大脑科技成果,配合功能理疗、传授护理技巧、疏导患者心理,一般3-6个月后,手抖身僵减轻并逐渐消失,能拿稳筷子,步履轻松,能轻松弯腰,穿衣吃饭无需协助。

链接:加拿大脑科技成果,即联合使用神经节苷脂GM和神经生长因子NGF从根本上修复神经,GM介导NGF数十倍增强其活性,能明显改善帕金森抖动僵直等症状,有效率92.5%(摘自国内权威医学期刊《中华现代临床医学杂志》)。

近期知名脑病专家,南京中医药大学博士生导师钱士明将亲临合肥为患者制定康复方案。秋冬季节,如何缓解病情,减轻痛苦?《帕金森康复锻炼手册》给予详细指导,可打电话免费领取。

专家预约:0551-2828277